

„Слава Севастополю“

23 авг. 1975г.

**В а ш г о р о д**

**М Е Н Я В Д О Х Н О В Л Я Е Т**

НАРОДНЫЙ АРТИСТ СССР БОРИС АНДРЕЕВ

Мне очень приятно, что меня, хоть и не певец я, пригласили на этот чудесный праздник искусств «Крымские зори». Мне дорог ваш солнечный полуостров, люблю его побережье, его города. Особенно люблю Севастополь. Мне часто доводится здесь бывать, потому что морских ролей мне пришлось в своей жизни немало исполнять, а съемки, в основном, на Черном море велись. Первая кинокартина моя морская «Я — Черноморец» создавалась здесь, частично «Оптимистическая трагедия», даже киногруппа, снимающая фильм о Северном море — «Путь к причалу» — в конце концов сюда приехала, выгнала нас северная ночь.

Я сейчас участвую в фестивальных концертах, обычно открываю их. Получив приглашение на «Крымские зори», я специально написал монолог «О морской душе». Так что, даже на литературное творчество ваш город меня вдохновляет!

Хожу я сейчас по улицам вашего города-героя, встречаю много знакомых лиц, вижу их и на концертах — в залах, на стадионе — и не могу налюбоваться ветеранами, молодыми воинами-черноморцами. Знаю, что к военно-морской славе Севастополя прибавилась ныне и слава рыбацкая. Показывали мне Камышовую бухту — огромный порт, что вырос на пустом месте. Пожалел, что уже не молод, а то бы, глядишь, еще сыграл в каком-нибудь фильме рыбака советского, который трудится далеко в океане. Туда ведь только молодых берут, или я ошибаюсь? Староват Андреев для рыбака-камышовца, а?

Хочу передать всем севастопольцам-морякам, жителям легендарного города огромный, огромный привет. Вот побыл у вас в гостях, надышался соленым морским ветром, погрелся на ласковом солнышке, и хоть в пору снова играть Назара из «Трактористов» или Саду из «Двух бойцов!».